

Egyéni Országos Női Bajnokság 2024

- Versenykiírás -

Rendezés	
Verseny szervezője	Magyar Bowling és Teke Szövetség Bowling Szakági Szövetsége
Verseny elnevezése	Egyéni Országos Bajnokság
Helyszín	Dual Bowling Center – Tatabánya
Pályák	4 sáv Brunswick
Időpont	2024. Június 23.
Verseny célja	Magyar egyéni női országos bajnoki cím eldöntése Női játékos kiválasztása az ECC-re (Helyszíne: Pozsony, Szlovákia)
Versenyigazgató	Hunyadi László
Versenybírók	Hevele Zoltán, Radvánszki Zsolt
Re-entry (újraindulás)	Nem

Nevezés/jelentkezés	
Kinél	Radvánszki Zsolt tel: 30 94 74 990
Figyelem!	A játékosok nevezését egyesületi nevezésnek tekintjük. A számlát is az egyesületek nevére fogjuk kiállítani. A nevezési határidőn túli visszalépéseket nem áll módunkban elfogadni, azokat ki fogjuk számlázni az egyesületek felé!
Időpontja	2024. június 8-ig. Az 2. squad kizárólag 100 km –nél távolabbról érkező játékosok részére!
Díja	selejtező:8.000 Ft/fő döntő 4000 Ft/fő
Kategória	A verseny igazolt női kategóriában kizárólag hazai játékosok részére kerül megrendezésre.
Versenyszámok	Egyéni

* Díjazás:	
1. helyezett	kupa,oklevél
2. helyezett	kupa,oklevél
3. helyezett	kupa,oklevél

Lebonyolítás			
selejtező	6 sorozat		6 sorozat
döntő	selejtező 1-8. helyezett	8 fő	körmérkőzés

A verseny végig amerikai váltott pályás rendszerben zajlik.
A selejtezőben három sorozat 1-2 pályapár, három sorozat 3-4 pályapár.
A selejtezőből az 1-8 helyezettek jutnak a döntőbe.

A döntőben a játékosok az eredményüket magukkal hozzák a selejtezőből és körmérkőzést játszanak egymással. Az egymás elleni mérkőzéseken a győzelem 20, a döntetlen 10, vereség 0 fát jelent, ami hozzáadódik a dobott eredményhez.

Pályabeosztás a sorsolási tábla szerint.
Olajozás a selejtezők és a döntő előtt!
Olajminta 2024 június 20-án!

Pálya- és időbeosztás		
selejtező /6 sor/	2024.június 23. vasárnap	09:00 8 fő
selejtező /6 sor/	2024.június 23. vasárnap	12:00 8 fő
döntő /7 sor/	2024. június 23. vasárnap	15:00 8 fő selejtező 1-8. helyezett

Ruházat: A csapatbajnokságon előírt öltözet viselete kötelező!(az időjárás függvényében a versenybizottság közvetlenül a verseny előtt esetleges lazítást engedélyezhet)

Olajozás kijelölése: A versenyen alkalmazott olajmintát a versenyt megelőzően 3 nappal közreadjuk.

Rendkívüli esetekben (pl. pálya leállítás, túljelentkezés) a rendező – a Versenyszabályzatban foglaltaknak megfelelően – módosíthatja a verseny kiírását. Az esetleges módosítások fő szempontjai: törekvés az esélyegyenlőség megtartására, illetve a pálya bérleti időszakának betartása.

A versenyben minden vitás kérdésben – a Versenyszabályzatnak megfelelően – a versenyigazgató dönt, mindenféle reklamációnak kizárólag írásban, a Versenyszabályzatban leírtak szerint van helye. A versennyel kapcsolatos óvásokat a rendező bírálja el, a fegyelmi óvásokat a versenyigazgató átadja a fegyelmi bizottság részére.

Bármilyen további információ: lásd Versenyszabályzat (www.mabosz.com)